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3. ΕΥΡΥΒΙΑΔΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
                
ΤΑΞΗ: Β΄  ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ



ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ         
ΜΕΡΟΣ Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις, να λύσετε μόνο 12.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μία μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)  (+7)+(+2)= (β) (-12)-(+8)=                          (γ) 12 ( 
[image: image30.bmp]   (δ) (-15) ( (+3)=
2. Να βάλετε στο τετραγωνάκι τον κατάλληλο αριθμό ώστε να ισχύουν οι ισότητες:
[image: image1.wmf]=
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	δ) 
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3. Να λύσετε την εξίσωση:     
[image: image6.wmf]61539

c-=c+


4. Να βρείτε το μήκος και το εμβαδόν κύκλου που έχει ακτίνα 6 cm.  (Οι απαντήσεις μπορούν να δοθούν συναρτήσει  του π)
5. Να βρείτε τα  χ  και  ψ  στις πιο κάτω αναλογίες:

	α)  
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6. Να κάνετε τις πράξεις: (α) 
[image: image9.wmf]4626
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7. Να λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τη λύση της στην ευθεία των ρητών αριθμών. 2(3χ+5) -3>4χ-5 
8. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει διαστάσεις 
[image: image11.wmf]2m

,  
[image: image12.wmf]4m

, και 
[image: image13.wmf]5m

. Να υπολογίσετε τον όγκο και την ολική του επιφάνεια.
9. Σε κάποιο διαγωνισμό μαθηματικών τρεις μαθητές μοιράστηκαν £450 ανάλογα με τις ορθές απαντήσεις που έδωσαν. Ο πρώτος μαθητής απάντησε ορθά σε 3 ερωτήσεις, ο δεύτερος σε 5 ερωτήσεις  και ο τρίτος σε 7 ερωτήσεις. Να βρείτε πόσα χρήματα θα πάρει ο κάθε μαθητής.
10. Κύβος έχει ολική επιφάνεια ίση με 54 cm2. Να υπολογίσετε τον όγκο του.

11. Σε μια φάρμα υπάρχουν πρόβατα, αγελάδες και κουνέλια. Τα πρόβατα είναι 10 περισσότερα από το τριπλάσιο των αγελάδων και τα κουνέλια 5 περισσότερα από τα πρόβατα. Αν όλα τα ζώα είναι 165, να βρείτε πόσα ζώα από το κάθε είδος υπάρχουν στη φάρμα.      (Να λυθεί με εξίσωση).
12. Αν  
[image: image14.wmf]2
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 και 
[image: image15.wmf]1

b=-

  να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης:

[image: image16.wmf]2
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13. Η περίμετρος της βάσης κυλίνδρου είναι  8π cm και το εμβαδόν της κυρτής του επιφάνειας  48π cm2. Να υπολογίσετε τον όγκο του κυλίνδρου. 
      (Οι απαντήσεις μπορούν να δοθούν συναρτήσει  του π)

14. Το εμβαδόν κυκλικού τομέα που ανήκει σε κύκλο ακτίνας 
[image: image17.wmf]6cm

είναι  3π cm2. Να βρείτε την επίκεντρη γωνία που αντιστοιχεί στον κυκλικό τομέα και το μήκος του τόξου του κυκλικού τομέα.
15. Ορθογώνιο τραπέζιο έχει  εμβαδόν  60 cm2, ύψος 5 cm και η μια του βάση είναι τριπλάσια από την άλλη. Να βρείτε την περίμετρό του.

ΜΕΡΟΣ Β΄

Από τις 6 ασκήσεις, να λύσετε μόνο 4. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.
1. Να λύσετε την εξίσωση: 
[image: image18.wmf](
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2. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις:
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   και  
[image: image20.wmf]4263
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3. α)  Να υπολογίσετε την τιμή της πιο κάτω παράστασης:                                               -3+51 (-2)3  :(-4)+52 (-3)-3 +(-2)8  : (-2)5 =
β)  Να  γράψετε υπό μορφή μιας δύναμης την παράσταση:                   25:8 +3
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4. Στο πιο κάτω σχήμα το ΑΒΓΔ είναι τετράγωνο πλευράς 
[image: image23.wmf]20cm

. Αν ΖΕ//ΑΒ, 
[image: image24.wmf]B

ZA=E

, 
[image: image25.wmf]4cm

ZE=

 και  Μ μέσο του ΑΒ, να βρείτε το εμβαδόν του σκιασμένου μέρους. 
     ( π= 3,14)
5. Σήμερα η ηλικία του Πέτρου είναι κατά 2 χρόνια μεγαλύτερη από το διπλάσιο της ηλικίας της Μαρίας. Μετά από 6 χρόνια, η ηλικία του Πέτρου θα είναι κατά 25 χρόνια μικρότερη από το τριπλάσιο της ηλικίας, που θα έχει η Μαρία. Να βρείτε ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες.  (Να λυθεί με εξίσωση).
6. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει μήκος 
[image: image26.wmf]2m

, πλάτος 
[image: image27.wmf]8m

και το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας είναι 
[image: image28.wmf]2

252m

. Κύλινδρος έχει τον ίδιο όγκο με το ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο και το ύψος του είναι επταπλάσιο από την ακτίνα της βάσης του. Να βρείτε το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας του κυλίνδρου.
(Το π να το αντικαταστήσετε με 
[image: image29.wmf]22
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